



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. Br. XVIII/2020. GODINA "A" 30.8. - 13.9.2020.

XXII. NEDJELJA KROZ GODINU i XXIII. NEDJELJA KROZ GODINU

Pogriješi li brat tvoj.... opomeni ga



Koliko god izgledalo jednostavno ovo je jedna od težih stvari za učiniti. To ćete sami iskusiti ako ozbiljno poslušate Isusovu zapovijed. U praksi se ova zapovijed redovito krši. Zapovijed se krši na dva načina. **Prvo, vjernici ne opominju onoga koga su vidjeli da je sagriješio. I drugo, idu i pričaju okolo umjesto da kažu onome kome trebaju. Tekst kaže „idi i pokaraj ga nasamo“, a ne „idi pričaj okolo“. Riječ Božija strogo zabranjuje klevetanje.** Ukoliko ne opominjemo one koji su sagriješili i još idemo i pričamo okolo, onda smo mi klevetnici koji vrše volju sotone i služe njemu. Ne raznosi klevete među svojim narodom; ne izvrgavaj pogibli krv svoga bližnjega. Ja sam Jahve! Ne mrzi svoga brata u svom srcu! Dužnost ti je koriti svoga sunarodnjaka. Tako nećeš pasti u grijeh zbog njega. (Lz 19:16-17)

Ne smijemo klevetati i ogovarati nego moramo koriti onoga koji je sagriješio. Vjernik koji kleveće i ogovara tada čini sotonsko djelo. Kada vidimo da je neko sagriješio, moramo otići do njega nasamo i opomenuti ga za njegov grijeh. Ukoliko mu nije jasno u čemu je njegova krivnja, trebamo mu pokazati biblijske tekstove i poučiti ga. Tada ga trebamo pozvati na pokajanje. Trebamo tražiti od brata da se izjasni da li se kaje ili ne. Ukoliko se kaje, riješili smo problem. Ukoliko se ne kaje i obraća od svoga grijeha idemo na drugi korak crkvene discipline. Ovdje bih dodao i važnu pouku za nas kada nas opominju. Bez obzira kako nas opominjali, u nježnosti ili u grubosti, u poniznosti ili oholosti, strpljivosti ili nestrpljivosti, naša je dužnost da poslušamo opomenu i pokajemo se za svoje grijehe. Pred Bogom nećemo imati izgovora. Ako bi Gospodin pitao zašto se nismo pokajali kada su nas opominjali? Da li bi imalo smisla odgovoriti: „Pa nisu baš bili nježni i pažljivi.“? Nikakav izgovor ne bi imao smisla. Naša je dužnost da se pokajemo za svoj grijeh, a ne da okrivljavamo druge za svoj nemar i tvrdoglavost

RASPORED SVETIH MISA
(22. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 31.8. (u 18,00 sati)

Za + tetu Ivu Sučić - Nevenka

Uto.: 1.9. (u 7.30 sati)

Na nakanu

Sri.: 2.9.

-

Čet.: 3.9.

-

Pet.: 4.9.

-

Sub.: 5.9. (u 7,30 sati)

Za + Ivu Ljubičić - Anđa Ćoran Kesarova

Ned.: 6.9. (u 9 sati)

Za sve pokojne - Marica Ljubičić

11 sati - *Missa pro populo*

**NA XXIII. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE
BIT ĆE U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 16, 21 - 27

Uono vrijeme: Otada poče Isus upućivati učenike kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i pismoznana, da bude ubijen i treći dan da uskrsne. Petar ga uze na stranu i poče odvrćati: »Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije dogoditi!« Isus se okrene i reče Petru: »Nosi se od mene, soton! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!« Tada Isus reče svojim učenicima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga. Ta što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojemu naudi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za život svoj? Doći će, doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s anđelima svojim i tada će naplatiti svakomu po djelima njegovim.« Riječ Gospodnja.

Komentar: ICI ZA KRISTOM Svatko od nas ima svoje viđenje neke situacije, svoje planove i svoje načine za koje mislimo da su ispravni. Ponekad se uvjerimo da ono što mi smatramo nije najbolje pa promijenimo svoj stav. Jer ako se ne bismo promijenili onda ne bismo postigli ono što želimo postići. Odreći se samoga sebe znači upravo to. Uvidjeti istinu i prilagoditi joj se u svom životu. Odbaciti svoje krive stavove i mišljenja i prihvatiti ono na što nas Isus poziva. To je naporan posao. To je životni križ. Ali jedino tako ćemo biti na pravom putu i, idući za Isusom, stići u Kraljevstvo Božje. Donosiš li svoje odluke u skladu s Evanđeljem? Promijeniš li mišljenje i ponašanje kada ti netko pokaže da nisi u pravu ili se inatish i tjeraš po svome bez obzira na sve?

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: Pogriješi li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušaa, stekao si brata. Ne poslušaa li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne poslušaa, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne poslušaa, neka ti bude kao poganin i carinik.” “Zaista, kažem vam, što god svežete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu.” “Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima. Riječ Gospodnja.

Komentar: I nas Isus poziva da, kad vidimo da je neki brat pogriješio ili da živi u grijehu, da se time ne poigravamo, da ne osuđujemo, nego da poučavamo i da iz ljubavi prema dotičnome činimo sve što je u našoj moći da ga spasimo od grijeha i privedemo spasenju. Stoga nije najvažnije obznaniti tuđi grijeh, nego potaknuti grješnika da se okrenu k Bogu, ali isto tako budimo neporočni i ne popuštajmo pred navalama onih koji bi htjeli da pitanje grijeha pripustimo svakoj pojedinačnoj savjesti, kad znamo da nam je Bog kao vrhovno mjerilo objavio istinu o dobru i zlu u ljudskom životu. Poštujmo dostojanstvo osobe, pa time i svakog grješnika, ali pomozimo svakome da nauči poštivati sama sebe time što će u svjetlu Božje ljubavi i milosrđa sagledati sebe, svoj grijeh i propuste, te se opredijeliti za obraćenje.

RASPORED SVETIH MISA

(23. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 7.9. (u 7,30 sati)

Za + Matu Kapulica - Anđa

Uto.: 8.9. (u 8.00. sati) Mala Gospa

Na nakanu

11 sati - patron župe Vinica

Sri.: 9.9.

-

Čet.: 10.9. (u 18.00 sati)

Za + Jozu Bošnjaka - Marina

Pet.: 11.9. (u 7,30 sati)

Za + Zorna Drmića (god.) - Obitelj

Sub.: 12.9. (u 7,30 sati)

Za + Marijana Sučića i ++ - supruga Anica

Ned.: 13.9. (u 9 sati)

Za ++ Tadiju i Janju - Anđa Kapulica

U 10 i 30 Križni put na Klavariji potom sveta misa u 11 na Kalvariji.

11 sati - Missa pro populo -

**NA XXIV. NEDJELJU
KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE
U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Mate i Cvita Ivančić 100 Eura, Ivica Krišto 130 KM, Drago Kutleša 50 KM, Gordan Grlić Radman 1000 HRK, Miće i Klaudija Ivančić 100 Eura.

Za grijanje: Anica Ćurić 50 Eura, Gordan Grlić Radman 1000 HRK.

Ženidbeni navještaj

U ime Božje i po zakonu svete majke Crkve sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti:

Branimir Šola iz Tomislavgrada, sin Goranov i Dražene r. Ćurić i **Anita Anić** iz Bukovice, kći Vinkova i Anice r. Perić.

Neka dragi Bog blagoslovi njihovu ženidbu.

Ustoličenje novoga biskupa Petra Palića

Ustoličenje novog Mostarsko - Duvanjskog i ap. upravitelja Trebinjsko - Mrkanjskog Petra Palića biti će 14.9.2020. u mostarskoj Katedrali. Pozvani su na svetu misu svi svećenici i vjernici. Dobrodošli.

Početak rujna su duhovne vježbe za svećenike Mostarsko - Duvanjske i Trebinjsko - Mrkanjske Biskupije.

Svete mise za 10, 11 i 12 mjesec primam od početka kolovoza, uvijek ih možete naručiti prije i nakon misa. Nastojmo biti odgovorni i dopustiti da i drugi dođu na red da mogu dati da se slave svete mise.

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitellu za razgovor i dogovor. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora. Hvala lijepa. Ukoliko sam pogriješio bilo u imenu za svete mise ili daru kojeg ste učinili slobodno nazovite pa ću to uredno ispraviti.

Uzvišenje sv. Križa 14.9.2020.

Na taj dan redovito idemo na Kalvariju. Kako je taj dan ustoličenje novoga biskupa u Mostaru, mi ćemo imati svetu misu i križni put dan ranije, nedjelja, 13.9.2020. u 11 sati. U 10i30 ćemo početi s križnim putom do Kalvarije a na kraju ćemo slaviti svetu misu. Dobro došli.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!